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Ata da Trigésima Oitava Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 

Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 

cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. 

QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores, o 

presidente Fagner Mendes declarou aberta a Sessão e convidou o Primeiro 

Secretário para fazer a leitura da Ata da reunião anterior, que após ter sido lida, foi 

aprovada. Não houve correspondências expedidas nem recebidas. 

APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Indicação 

s/nº/2022. De autoria da vereadora Sibele Freitas. ASSUNTOS URGENTES OU 
RELEVANTES: Vereador Professor Branquinho. Falou aos professores que até o 

momento não tem nenhuma informação em mãos quanto aos recursos do FUNDEB 

que serão disponibilizados para rateio. Cobra agilidade nos reparos da Balsa que 

está interditada, pois a Prefeitura de Formoso já comprou o material solicitado pela 

Prefeitura de Buritis. Salientou que a iluminação pública é um dever do governo 

municipal e um direito dos moradores que pagam taxa para ter o serviço, que 

continuará cobrando as reivindicações da população. Vereadora Sibele agradeceu 

pelos votos recebidos como vereadora do ano, em votação do Portal Iluminar de 

Unaí MG. Parabenizou as polícias militar, civil e penal de Buritis pelos trabalhos 

prestados no município. Vereadora Waninha falou da entrega de implementos 

agrícolas às comunidades rurais do município, pleiteados pela vereadora Wania 

através do Deputado Federal Paulo Abi-Ackel. Vereador Geldo cobra da secretaria 

de obras que seja feita a instalação das placas de identificação das ruas da Vila 

Maravilha corretamente, as placas estão divergentes com as respectivas ruas. 

Questionou sobre a falta de iluminação pública na Vila Maravilha. Vereador 

Ozanan comunicou que foi enviado à secretaria de obras um oficio para que 

medidas sejam tomadas em relação a empresa que está realizando a obra do asfalto 

no Bairro Taboquinha. Vereador Wendel informou entrega de implementos 

agrícolas pela CODEVASF para o município. SEGUNDA PARTE: Em virtude 

da reunião preparatória para eleição da nova Diretoria da Câmara Municipal foi 

decidido não pautar nenhuma matéria legislativa. LÍDERES: não houve. ORDEM 
DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. QUÓRUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores, nada mais 

havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 

Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala 

de Sessões 05 de dezembro de 2022. 

 


